
  

 

 

Výjimečná přehlídka koní: dvě plemena poprvé, tři 
předvadiště, čtyři dny zážitků 

Výstava nabídne jedinečnou přehlídku koní napříč plemeny i jezdeckými disciplínami – 
celkem se představí 24 plemen a přibližně 150 koní, přičemž zástupci Connemara a Peršeron 
budou v Brně poprvé. Čtyřdenní program poběží nepřetržitě na třech předvadištích – ve dvou 
arénách v hale F a na venkovní ploše s přírodním trailem. Návštěvníci se mohou těšit na 
chovatelské ukázky, atraktivní show i sportovní disciplíny od rána do večera po celou dobu 
výstavy. 

Hlavní aréna bude přehlídkou plemen…  

Hlavní aréna haly F nabídne po celý den reprezentativní přehlídku koní napříč plemeny, 
jezdeckými styly i způsoby využití a stane se hlavním dějištěm koňského programu výstavy. 
V chovatelských ukázkách se zde představí American Paint Horse, Appaloosa, American 
Quarter Horse, Connemara (poprvé na brněnské výstavě), Českomoravský belgický kůň, 
Český norik, Český teplokrevník, Fjordský kůň, Fríský kůň, Hafling, Hucul, Islandský kůň, 
Lusitano, Minihorse, Moravský teplokrevník, Osel Poitou, Peršeron (poprvé na výstavě), PRE, 
Shagya arab, Shetland, Shirský kůň, Slezský norik, Starokladrubský kůň, Velšský pony a kob a 
Český sportovní pony, a to na ruce, pod sedlem i v zápřeži. Chybět nebudou ani oslíci.  

… a jezdeckých stylů 

Shetlandští pony se představí v zápřeži i ve čtverylce dětí na ponících pod sedlem, moravští 
a čeští teplokrevníci předvedou skoky ve volnosti a fjordští koně zaujmou diváky pushballem 
a drezurní čtverylkou. K vidění budou ukázky Working Equitation a portugalského plemene 
lusitano, drezurní vystoupení haflingů, jezdecká ukázka „pětichodových“ islandských koní 
i předvedení jezdeckého využití huculských koní.  

Chladnokrevní koně a velšští koby a pony ukážou práci s kládou, různé typy zápřeží a soutěžní 
prvky vozatajského maratonu. Součástí programu bude také předvedení největších koní výstavy 
– shirských koní, drezurní a kočárová ukázka starokladrubských koní z Národního hřebčína 
Kladruby nad Labem, ukázky paravoltiže a ve vybraných termínech rovněž ukázky práce jízdní 
policie (v neděli a v úterý odpoledne).  

Divácky atraktivní budou vystoupení Venduly Šponarové, která představí souhru fríského 
a španělského koně, i návrat stáje Friesan Mano s novým programem, v němž se kromě fríských 
koní objeví také miniaturní americký hřebec. Program doplní jezdecká lukostřelba v podání 
členů Equestrian Archery Czech Republic a Czech Horse Archers, westernové disciplíny reining, 
ranch riding, trail a hunter, a také dynamické disciplíny Working Race či ochutnávka Mountain 
Trailu, které prověří obratnost, rychlost a souhru koně s jezdcem na přírodních překážkách. 
V neposlední řadě zaujme diváky kůň Valda a jeho psí kousky, komunikaci s koněm předvede 
Valda Team. 



  

 

 

V kruhovce a u kruhovky si přijdou na své zejména děti 

Kruhovka v hale F nabídne ukázky výcviku koní, třikrát denně zde proběhne oblíbené vožení dětí 
na koních a připravena je každodenní odpolední komunikační hra Equipoint, do níž se aktivně 
zapojují i diváci. Ve středu dopoledne budou ukázky laděny pohádkově. Po celé čtyři dny je pro 
rodiny s dětmi je připraven doprovodný program u kruhovky, zahrnující dětský výtvarný koutek, 
kreativní dílničky a výrobu placek a magnetek. Součástí této zóny je také prezentace výtvarných 
prací Ing. Soni Štossové nebo Farma John Deere – oblíbené šlapací traktůrky dostupné po celou 
dobu výstavy. 

Venkovní mountain trail hostí ukázky, soutěže, pohádku i zábavu  

Venkovní Mountain Trail nabídne komentované ukázky práce koní na přírodních překážkách, 
a to jak pod sedlem, tak na ruce. Divácky atraktivním prvkem je obří lanový most a soutěže 
inspirované disciplínou Mountain Trail, které kladou důraz na klid, přesnost a vzájemnou 
důvěru mezi koněm a jezdcem. Program doplní tematická pohádková vystoupení, ukázkové 
soutěže bez uzdy a speciální nedělní klání pony s názvem Souboj Titánů s hostem Kněžnou 
Eleanorou z Moravského Krumlova. Návštěvníci si navíc mohou některé překážky sami 
vyzkoušet v divácké soutěži bez koně. Program bude také vzdělávací – na úterý je plánován 
workshop s rozhodčími Czech Mountain Trail.  

 
Podrobný program Národní výstavy hospodářských zvířat včetně programu koní je k dispozici 
na webu výstavy. 
 
 
Více informací: 
Jiří Palupa 
e-mail: jpalupa@bvv.cz 
telefon: 602 713 538 
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